



■任賢齊透露在戲中沒安排與舒淇的親熱戲，坦言不好意思自肥。

沒安排跟舒淇拍親熱戲 小齊：不好意思自肥

小齊透露可以跟女神舒淇拍戲好開心，特別舒淇剛從倫敦拍完戲趕回港出席首映還有時差，舒淇則笑謂在倫敦仍是下午，故很精神。小齊既是導演又是男主角，但戲中沒安排與舒淇的親熱戲？小齊笑說：「在我心入面已經好親密。」舒淇亦笑說：「他不想給人講他自肥。」小齊答謂：「對呀，不好意思自肥，且這部戲比較懸，不應該太過激烈，電影是來自《外婆的澎湖灣》這首清純的歌，太激烈不適合這部戲的精神。」

被問到今次是否友情價演出？舒淇笑說：「當然不是，一切有公司合約的，不過今次各方面都照顧得好好，百分百體貼，只欠沒spa做，不過曬足一個月，錦榮（蔡依林男友）來到時比我還要白。」問小齊如何報答女

神？舒淇搶先指已獲小齊安排很多小吃，包括太陽餅和油飯，小齊則知道舒淇初一十五都吃素，便安排一些齋油飯給她，然而她吃得很少，控制得好好。小齊又表示可能香港觀眾不太熟悉《外婆的澎湖灣》這首歌，但也希望能為大家帶來驚喜。

兒子沒尾音 千嬅稱報應

楊千嬅特來捧小齊的場，但她會留到正場才看電影，即使自己的電影也一樣。千嬅表示下午外出時，兒子Torres也不想給她出門口，她只好說是有大事情要辦才能脫身，不過明(今)早七時又要做回媽咪角色。

千嬅指兒子已經長大了，會喜歡上學，說話亦很伶俐，但由於自己比起其他家長會經常不在港，故兒子會有點情

緒。千嬅坦言兒子現有時說話會沒尾音，便問老公丁子高為何會這樣，他竟說問問自己，都應該是自己的報應。千嬅苦笑說：「我跟阿仔講話已經好公主聲，老公也得不到我這優惠，所以老公有時會以為我鬼上身。」她又否認跟老公說話粗魯，這只是她直率，像老公拍真人騷節目，第一分鐘盡量控制自己講話的聲調，但之後就「嚟喇」，變得好好赤裸。

反過來千嬅亦覺得老公講話「一嘴嘴」，常教人聽不清楚，但丁子高答她平日出通告好專業，不會叫傳媒等足一個鐘，所以老婆都應該知他的。千嬅表示兒子有時不知從何學講一些不應講出口的話，她也會加以提點，可是到兒子學她的語氣或口頭禪，便感覺自己的東西落在兒子身上。



■電影《落跑吧愛情》舉行首映禮，老闆林建岳、導演及男主角任賢齊、女主角舒淇與狄龍一同出席，到來捧場的嘉賓有楊千嬅、黃家強、琦琦及汪詩詩等。

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《落跑吧愛情》昨晚舉行首映禮，老闆林建岳、導演及男主角任賢齊、女主角舒淇與狄龍一同出席，到來捧場的嘉賓有楊千嬅、黃家強、琦琦及汪詩詩等。今次自導自演的小齊透露，他在戲中沒安排與舒淇的親熱戲，坦言不好意思自肥。



■楊千嬅表示下午外出時，兒子Torres不想給她出門口。

胡定欣 笑言不生日就生仔

香港文匯報訊（記者李慶全）胡定欣昨日度過34歲生日，但她選擇開工，下午任名錶代言人去行騷，晚上則開廠拍新劇《城寨英雄》。昨日下午活動上，定欣獲大會送上生日蛋糕、花束和名錶，之後有幾小時空檔，她則跟單立文夫婦吃飯，之後便開廠（廠景），定欣笑說：「生日開工最開心，可以有很多人祝我，又切蛋糕聽生日歌！」為何不二人世界？她甜笑說：「也好呀，跟錫我的一齊慶祝！」

卻不捨得她長大，定欣笑說：「豹哥說自己老了，那我不生日就生仔啦，給我少少時間等他有孫抱！其實有這麼多人祝我事業和感情，真的覺得好幸福！」再問近一點願望是否拿視后，連楊怡都表示看好她？定欣開言即說：「多謝阿怡，她之前都已短訊支持我，成她貴言啦，到時希望能有提名觀眾又繼續記得我這角色，總之收到同事們的鼓勵都照單全收，這都是我其中一個生日願望！」



定欣指「胡說八道會」一班好友及音樂人朋友陳明道已提早為她慶祝生日，不過男友於踏正她生日，再拿了兩個cupcake來為她慶祝，感覺很有心思。問男友又送上什麼禮物？她甜絲絲說：「送了他自己給我！其實他錫我就夠。」問到生日願望？定欣表示都是最老套的想身體健康，這也才有力量用心工作。會否想早日結婚？她又甜笑說：「傳媒朋友對我結婚狀況好關心，有小小舉動就以為結婚，但其實未計劃，不過一齊的確好開心。」豹哥單立文也祝她生日快樂，

陳奕迅自曝唔守得秘密

香港文匯報訊（記者李慶全）陳奕迅(Eason)最新廣東大碟《準備中 Getting Ready》獲連續八星期香港銷售榜冠軍，昨日舉行試聽party，並宣佈加推三個系列的高質唱片，現場有一百位粉絲參與。

Eason在聽自己的歌一樣很投入，他表示自己的家沒這麼多貴重音響，但其豪宅價值二億元不是應「探本」？Eason笑說：「我屋企好探本呀！其實我屋企沒這麼多空間，只是樓梯位用得最多，今日我才也真正認識到！」不過他喜歡音樂，故家中每個角落從睡房到廚房及廁所也放置有喇叭，甚至天台都有合共10對，他笑說：「放音樂給植物聽，會生長得靚一點，即使去洗手間也暢通點。」Eason又笑指以前曾給唱片公司同事改他花名叫「喇叭哥」，因他會將人家的說話傳開去，所以不好講秘密給他聽。Eason透露近期專注在園藝方面，經常面對蛇蟲鼠蟻和看到月亮，問是否好值得買多間豪宅？他笑言努力中，不過香港地什麼都貴。



■陳奕迅透露近期專注在園藝方面。

央視2015中秋晚會 港台實力唱將「眾星捧月」

香港文匯報訊（實習記者任芳韻北京報導）2015年中央電視台中秋晚會將於27日晚8點在四川省江油市太白碑林南廣場舉辦。屆時，張碧晨、tfboys、李雲迪等內地及港、澳、台地區眾多實力唱將「眾星捧月」。據本屆晚會的總導演李申和景欣二位介紹，中視中秋晚會的總體基調是「在不變中求新，在時尚裡回歸」。所謂不變與求新，就是歌會形式不變，包裝手段求新。實景舞台不變，展現空間求新。浪漫氣質不變，互動環節求新。民族情感不變，表現方式求新。而強調「時尚裡的回歸」，則是回歸

中秋團聚的本質，回歸山水田園的本真，回歸詩酒浪漫的情懷，回歸傳統文化的內涵。



■2015年中央電視台中秋晚會發佈會現場。

李亞鵬 四啟「嫣然天使」新疆行



■李亞鵬宣佈將開啓三年行動以覆蓋全疆唇顎裂患兒。

香港文匯報訊（記者王辛鵬 烏魯木齊報導）李亞鵬昨日攜「嫣然天使基金」在新疆烏魯木齊市正式開啓「2015·天使之旅·把愛傳出去·新疆行」活動。這是嫣然天使基金「天使之旅」醫療團隊第4次來到新疆，將對217名報名「天使之旅」的各級唇顎裂兒童進行救治治療。

李亞鵬在啟動儀式上表示，他在本月12日至17日將率領基金醫療團隊15名專家分赴北疆伊寧市和南疆喀什市開展唇顎裂救助行動。新疆籍錫伯族女星佟麗婭屆時也將作為「嫣然之星」加入「天使之旅」志願者團隊，探望唇顎裂患兒並陪伴他們進行手術後藝術互動和心理輔導。

對於今年報名「天使之旅」唇顎裂兒童人數遠超往年，李亞鵬在接受本報記者專訪時說，他既感到欣慰又很憂慮。欣慰的是經過持續4次在新疆的救助行動，工作積累成果開始顯現，群眾基礎得以建立。憂慮的是，作為內地人口較少的省份，新疆依然有如此數量的唇顎裂兒童需要救助。

李亞鵬透露今年開始他將在新疆至少持續三年開展「愛的分享會」，以呼籲更多的新疆老鄉參與到救助行動中來。嫣然天使基金並自即日起發起「新疆人愛新疆」募捐活動，為新疆各族貧困家庭的唇顎裂兒童募集手術救治款。「根據人口比例，三年時間預計可以將新疆所有的唇顎裂兒童至少完成一次手術！」



■陳茵媺與周汶錡到中環出席護膚品活動。

陳茵媺 旋風返港搵銀無暇探仔

香港文匯報訊（記者李思穎）陳茵媺(Aimee)與周汶錡等昨日到中環出席護膚品活動，兩位靚媽更獲小朋友送上香吻，場面溫馨。Aimee受訪時透露近日正在大馬與新加坡拍攝電影《開飯喇！》，亦為電影刻意瘦身，希望體魄更強壯。她續言完成活動後便要飛回當地繼續拍攝，僅在港逗留數小時，故無時間看兩個兒子，她說：「一定會掛著，第一次離開他們那麼久，數星期。（可有叫老陳探班？）不會了，小朋友在港照顧容易些，亦都怕自己不能集中，會攞着他們不捨得走。」Aimee又謂已有兩年沒拍攝，是次更是她入行以來首部電影。問到戲中可有咀戲？她表示與男主角飾演情侶，要看劇本如何，但不能有框框限制自己，因有底線的話會演得不自然。至於酬勞方面可是較高？Aimee稱：「好開心有得拍，很喜歡這劇本和角色，所以不是酬勞問題。」此外，她透露為兩個兒子請了保姆，但因太掛念會越洋監視。

另外，有指徐正曦以送名車給前女友周麗淇的名義向公司借了120萬元，後被發現該款項是徐正曦自用，周麗淇亦澄清從沒收過車輛，胞姐周汶錡就叫大家問當事人。問到可感妹妹被利用？她說：「都不知道來龍去脈，感情還感情，車又好，送什麼都好，這些都答不到，車輛都駕駛了一段時間，不要說誰送誰買。」周汶錡認為徐正曦不會這樣做，「還有借權的嗎？其實他都幾乖仔，不要說得那麼差。」

陳曉東 呻在家地位下降

香港文匯報訊（記者吳文釗）已為人父的陳曉東前晚到澳門出席弟婦舉行的《鳥語·幻境》油畫展開幕禮，育有兩女的東東顯得有女萬事足，表示不足歲半的大女已經懂得叫爸爸，但就苦笑指自己在家的地位愈來愈低，連信用卡都被母親拿去瘋狂購買嬰兒用品。

由於太太剛產下二女要在台灣坐月子，大女暫時在北京由嫻嫻照顧，笑問東東有否搶購奶粉、尿布等，他笑道：「幸好有朋友送了不少，不過媽媽就拿了我的信用卡回北京，瘋狂上網買嬰兒用品，真是你奶奶，我都等月結單中。」東東形容自己會是做賊的樣子，在女兒未懂得貪觀前都不會買太多物質東西給她們。

至於替剛出生的二女改了什麼名字，東東透露會用單字，並笑道：「現在家中開始嘈交，要投票決定名字，但我的說話權愈來愈低，家中太多女人，意見多多。」提議東東可以追個兒子，他笑言要讓太太keep回身形，否則她會罷工，他說：「太太現在有做瑜伽，減到60多公斤，我還訂了修身療程給她。」東東又稱替女兒找師傅算命，表示大女有四個財，幼女是獅子座就比較惡，但有更多財，他笑道：「雖然我不是富二代，但也算是富二代的祖先。」至於大女有沒有嘍醋，東東表示兩姊妹仍未相見，只透過視像見過面。百日宴方面，東東表示想低調處理，相信只會與家人吃飯。



■陳曉東前晚到澳門出席弟婦舉行的《鳥語·幻境》油畫展開幕禮。

梁雨恩為港隊加油致敬

香港文匯報訊 梁雨恩(Cathy)對前日香港隊對卡塔爾比賽十分留意，當日響應呼籲穿著紅衫為港隊打氣加油！雨恩表示：「香港人有一股知其不可為而為之的精神」，明知難打難贏難得到，仍會為自己的信念同理想，拚死一搏，我覺得這就是香港人的香港精神。作為歌手，行這條音樂路，也是抱着同樣理念。」



■梁雨恩